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(ΦΩΤΟ)
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ  (HTTP://GREENAGENDA.GR/CATEGORY/ANAKIKLWSI/) / 6 ΙΟΥΝΙΟΥ  2016 /

του Νίκου Αβουκάτου

Μέσα από ένα διασκεδαστικό και διαδραστικό τρόπο, περίπου 400 μαθητές Δημοτικών Σχολειών

βίωσαν στο Ελαιόρεμα Πυλαίας τη σημασία της ανακύκλωσης παίζοντας μπόουλινγκ, τροχό της

ανακύκλωσης, φιδάκι, κρίκους, ενώ έφτιαξαν και πάζλ.

Ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη αποφάσισε να συμμετέχει στις εκδηλώσεις για την Παγκόσμια Ημέρα

του Περιβάλλοντος με την ανάδειξη της ανακύκλωσης. Έτσι, διοργάνωσε το ψυχαγωγικό και

εκπαιδευτικό ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ της ανακύκλωσης συσκευασιών, σε συνεργασία με την Ελληνική

Εταιρεία Ανακύκλωσης (ΕΕΑΑ), ενώ χορηγός επικοινωνίας ήταν η Greenagenda.gr.
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Τα παιδιά εκπαιδεύτηκαν στα υλικά που δέχεται ο Μπλε Κάδος και ανακάλυψαν ότι η ανακύκλωση

συσκευασιών μέσω του Μπλε Κάδου είναι μια εύκολη, αλλά και απαραίτητη συνήθεια, για την

προστασία του περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση των φυσικών πόρων.

«Κάνω ανακύκλωση, όταν τρώω ένα γιαούρτι αφού πρώτα ξεπλύνω τη συσκευασία τη συγκεντρώνω

στη μπλε σακούλα της ανακύκλωσης και μαζί με άλλα υλικά, την πηγαίνω στο Μπλε Κάδο», μας

είπε η μικρή Μαρία.
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Η Κυριακή, από την πλευρά της, ανέφερε ότι «πρέπει να κάνουμε ανακύκλωση όλοι μας, είναι καλό

για το περιβάλλον. Προσπαθώ να παρακινώ και τους φίλους μου να ανακυκλώνουν».

«Με αυτήν τη δράση για την ανακύκλωση σκεφτήκαμε ότι η νέα γενιά μπορεί να μάθει και να

παίξει με θέμα την ανακύκλωση. Ελπίζουμε να συνεχίζεται κάθε χρόνο αυτή η δράση», επισήμανε η

Χρυσάνθη Χατζηστουγιάννη, Πρόεδρος της Επιτροπής Εθελοντισμού του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη.
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«Τα παιδιά μας χάρηκαν και έμαθαν στο ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ της Ανακύκλωσης. Ήταν πολύ όμορφα και

έπαιξαν παιχνίδια για την ανακύκλωση», σημείωσαν οι παρευρισκόμενοι εκπαιδευτικοί.

Οι μαθητές των δημοτικών σχολείων του δήμου, από το πανέμορφο πάρκο του Ελαιορέματος, τη

μεγαλύτερη αστική ανάπλαση του δήμου, έστειλαν το δικό τους μήνυμα ότι ο αγώνας για ένα

καθαρό περιβάλλον χρειάζεται πρώτα από όλα ενημέρωση και συμμετοχή.
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